"趣味でつながる"マップアプリ「スタンプマップ」が大型リニューアル

2024年10月27日(日)に、鯖サミット2024in 美浜で食べ歩きスタンプラリ

## ーイベントを開催!

株式会社京風とまと(本社:東京都港区、代表取締役:見谷泰道、以下京風とまと)は、株式会社ソル・インターナショナル(本社:東京都台東区、代表取締役社長:池田愼一郎、以下ソル・インターナショナル)との協業で企画、開発、運用をしている"趣味でつながる"マップアプリ「スタンプマップ」に新しくイベント機能やチケット販売機能などを追加し大型アップデートを行って再リリースしましたのでお知らせします。

従来、"趣味でつながる"マップアプリ「スタンプマップ」では、アプリ内のマップにオリジナルのスタンプを貼り、さらに画像や文字情報を追加することで、同じ趣味でつながっているコミュニティの方々に対して、オリジナルのマップをみんなで作る機能を提供していました。今回の大型アップデートにより、コミュニティが主催する食べ歩きやスタンプラリーなどのイベントを掲載できるようになり、さらにイベント参加に必要な電子チケットの販売機能も追加することで、コミュニティ活動をより多面的に支援することができるようになりました。

今回の再リリースを記念して 2024 年 10 月 27 日 (日) に、福井県三方郡美浜町で開催される「鯖サミット 2024 in 美浜」内で鯖料理の食べ歩きスタンプラリーイベントを実施します。

今年で 8 回目となる鯖サミットは、毎回数万人の来場者で賑わう日本全国の鯖料理が堪能できる食の祭典です。「鯖サミット 2024 in 美浜」では、北は東北から南は九州まで 27 ブースが集結します。

## ■"趣味でつながる"マップアプリ「スタンプマップ」

スタンプマップは「趣味でつながってマップを作る」コミュニティ支援アプリです。同じ趣味を持つ仲間たちや共通のテーマで繋がっているグループの活動を支援する様々な機能が実装されています。

<スタンプマップでできること>

- -様々なコミュニティに参加してオリジナルマップを閲覧できます
- -コミュニティに参加すると自分で写真や文字情報を投稿してみんなと共有できます
- -イベントのチケットを販売することができます
- -様々なイベント(食べ歩きのスタンプラリーイベントなど)を実施できます

今後もさらに、誰でも簡単にコミュニティが作れて、コミュニティのメンバーとの情報共有 やイベントの告知などができる機能を追加していく予定です。

■「鯖サミット 2024 in 美浜×スタンプマップ 食べ歩きスタンプラリー」イベント 日本各地の鯖が味わえる食のイベント「鯖サミット」と"趣味でつながる"マップアプリ「スタンプマップ」が連携して実施する鯖料理の食べ歩きスタンプラリーイベントです。 "趣味でつながる"マップアプリ「スタンプマップ」内のイベントページから「鯖サミット 2024 in 美浜×スタンプマップ 食べ歩きスタンプラリー」参加チケット(電子チケット)を購入して(税込 1,650 円)、スタンプラリー参加の 3 店舗を回ってコンプリートしてください。

<鯖サミット 2024 in 美浜×スタンプマップ 食べ歩きスタンプラリー概要>

- -タイトル:鯖サミット 2024 in 美浜食べ歩きスタンプラリー
- -日時:10月27日(日)10時~16時(雨天決行・荒天中止)
- -会場:生涯学習センターなびあす周辺特設会場(福井県三方郡美浜町郷市29-3)
- -参加店舗:①バッテラロック (鯖スパイススープカレー)、②まつうら観光物産協会・日本 遠洋旋網漁業協同組合 (サバフライ)、③美浜へしこ組合 (へしこの焼いたん)
- -価格:1,650円(税込)
- -主催:一般社団法人 鯖協会
- -鯖サミット 2024 公式ホームページ: https://38summit.jp/
- -イベントページ(チケット購入および当日の手順): <a href="https://kyotoma.net/stampmap-saba2024/">https://kyotoma.net/stampmap-saba2024/</a>

<"趣味でつながる"マップアプリ「スタンプマップ」情報>

アプリ名:『スタンプマップ』

対応端末 : iOS13.0 以降(iOS のみ対応※2024 年 10 月 19 日時点)

URL:https://apps.apple.com/jp/app/スタンプマップ/id1491325701

価格 :無料(一部アイテム課金)

製作著作:『スタンプマップ 』 @スタンプマップ プロジェクト

販売元 :株式会社ソル・インターナショナル

運営元 :株式会社京風とまと

<お問合せ先>

株式会社京風とまと

担当:見谷(みたに)

Email: pr@kyotoma.co.jp

TEL: 03-3584-6107